

## BINECUVÂNTAT E-ACELA

*Binecuvântat e-aceia care-ascultă de chemare  
Ce-nțelege când e vremea și prilejul de-ascultare.*

*Binecuvântat e-aceia care nu se ruși-nează  
Ci-ngenunche și se roagă orișicine ar fi să-l vadă.*

*Binecuvântat e-aceia ce are-o inimă umilă  
Care pentru cei ce sufăr, simte dragoste, nu silă.*

*Binecuvântat e-aceia ce dă-n veci și-n veac nu cere  
Care pentru-a lumii slavă simte scârbă, nu plăcere.*

*Binecuvântat e-aceia care știe să aline  
În tăcere și-n răbdare nestrigatele sus-pine*

*Binecuvântat e-aceia care umblă-n păr-tășie  
Și e fraților lumină, dragoste și bucurie.*

*Binecuvântat e-aceia care zilnic face bine  
Și-n răbdare își adună cel de mâine pen-tru sine.*

*Binecuvântat e-aceia care știe a-L pă-trunde  
Pe Hristos, sub orice fețe și cuvinte  
S-ar ascunde.*

**Traian Dorz  
Cules de Rodica Tincu**



**Biserica Creștină Baptistă  
"BIRUINȚA"**

Telefon: (004) 0362-411252 [www.biruinta.ro](http://www.biruinta.ro);  
e-mail: [contact@biruinta.ro](mailto:contact@biruinta.ro)  
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Ema Pop  
Tehnoredactare: Roxana Tentis

### Anunțuri

**Miercuri ora 18.00** Repetiție de cor  
**Joi ora 18.00** Închinare și studiu biblic  
**Vineri ora 17.00** Întâlnire de tineret.  
**Duminică ora 09.30** Grupurile de rugăciune  
**Duminică orele 10.00 și 17.00** Servicii de închinare  
*„Bucurați-vă în nădejde. Fiți răbdători în necaz. Sărușiți în rugăciune.”  
(Romani 12:12)*



**PULSUL Bisericii Creștine Baptiste  
Biruința**

An XVI, Nr. 781 din 15 noiembrie 2015

## EDITORIAL

Pastor Daniel Chereji



## SILINȚA DE A FI PE PLACUL DOMNULUI

*„De aceea ne și silim să-I fim plăcuți, fie că rămânem acasă, fie că suntem departe de casă.”*

(2 Corinteni 5:9)

Credincioșii pătrunși de adevărul și realitatea de nezdruncinat că urmează să se întâlnească în glorie cu Isus Cristos, își vor croi viața în așa fel încât fiecare aspect al vieții lor să fie pe placul lui

## DIN CUPRINS:

**pag. 3 Oricât de mare ar fi furtuna...**

**pag. 4 Binecuvântat e-aceia**

*„Și noi, dar, fiindcă suntem înconjurați cu un nor așa de mare de martori, să dăm la o parte orice piedică și păcatul care ne înfășoară așa de lesne și să alergăm cu stăruință în alergarea care ne stă înaintea.”  
(Evrei 12:1)*

Dumnezeu.

În vreme ce lumea pierdută își trăiește înstrăinarea de Dumnezeu într-o agonie continuă dar fără să se sinchisească de faptul că în acest fel adună comori de mânie pentru ziua judecății, cei ce sunt ai Domnului caută sfințirea și apropierea de El.

Cu siguranță că cei mai mulți credincioși știu că au responsabilitatea să își trăiască viața pe placul lui Dumnezeu, chiar dacă suntem nevoiți să admitem că sunt și din aceia care neglijează acest aspect al umblării cu Domnul.

O astfel de atitudine este jenantă, cu atât mai mult cu cât ne îndreptăm cu toții spre momentul în care va trebui să stăm în fața Domnului și să dăm socoteală de felul în care am

Continuare pag. 2

înțeles să ne trăim viața aici pe pământ.

Cum vom putea privi în ochii Domnului știind că în viața de aici am manifestat prea puțin interes pentru un trai sfânt care să onoreze numele Său?

Cum vom sta în picioare înaintea tronului Său de glorie dacă nu am fost preocupați până în cele mai mici detalii de urmărirea și împlinirea voinii lui Dumnezeu?

Totuși se pare că înțelegem destul de puțin felul în care ar trebui să căutăm să fim pe placul Domnului.

Deseori auzim credincioși care mărturisesc că încearcă să trăiască pe placul lui Dumnezeu, dar din păcate nu le reușește întotdeauna. Asemenea oameni au mereu la îndemână o scuză pe care să o poată invoca față de neputința de a împlini voia Domnului.

Pavel ne oferă o cu totul altă perspectivă a trăirii unui credincios pe placul lui Dumnezeu.

Conștient că urmează negreșit să stea în fața Domnului și având pe Duhul Sfânt în el, credinciosul adevărat nu

doar încearcă să trăiască după plăcerea Domnului, ci se silește din toate puterile să ducă o viață pe placul lui Dumnezeu.

Când privim lucrurile în acest fel, ne rușinăm involuntar deoarece știm foarte bine că nu ne-am silit din toate puterile să îi producem plăcere Domnului prin trăirea unei vieți de credință impecabile.

Adevărul este că ne puteam strădui mai mult, ne puteam sfinți mai mult, puteam fi mult mai pasionați de viața sfântă, de maturizarea caracterului, de dobândirea unor virtuți mai înalte și de o preocupare mai intensă în vederea asemănării cu chipul lui Cristos.

Când pricepem cât de scurtă este călătoria prin lumea de jos și că aceasta se încheie în fața Domnului, se trezește în toți cei sfinți dorința de a se lua la întrecere în privința trăirii unei vieți cât mai plăcute Celui care la capătul drumului ne va ura bun venit acasă.

**pastor Daniel Chereji**

Standardele lui Dumnezeu „**Ți s-a arătat, omule, ce este bine, și ce alta cere Domnul de la tine, decât să faci dreptate, să iubești mila, și să umbli smerit cu Dumnezeul tău.**” (Mica 6:8)

Dumnezeu ne poruncește a învăța să facem bine (Isaia 1:17) și stabilește standardele: a face dreptate, a iubi mila și a umbla smeriți cu El, aceasta însemnând să dăm fiecăruia ce I se cuvine și să-i respectăm drepturile, să fim buni la suflet, să manifestăm compasiune față de cei săraci și asupriți. Regula de aur este principiul milei față de alții. Nu este suficient să rostim cuvinte, trebuie să facem fapte de milă (Matei 25,31-46).

Cuvintele amabile, expresii de apre-

ciere vor fi pentru mulți dintre cei frământați și singuri asemenea unui pahar cu apă rece pentru sufletul însetat. Un cuvânt de simpatie, o faptă de amabilitate vor ridica povara care apasă greu pe umerii oboșiți. Și fiecare cuvânt sau faptă de bunătate neegoistă reprezintă o expresie a iubirii lui Hristos pentru omenirea căzută. Să căutăm îndrumarea și împlinirea poruncilor lui Dumnezeu.

Ați auzit de filozoful grec Diogene? El obișnuia să umble pe stradă ziua în amiaza mare cu un felinar aprins. Lucrul acesta a produs o mare curiozitate la contemporanii săi. Întrebat de ce umblă ziua cu felinarul aprins el răspundea: „**caut un om cinstit!**” Chipul unui om

Continuare din pag. 1

*continuare din pagina 2*

cinstit poartă chipul lui Dumnezeu. În zilele noastre toți suntem în căutarea unui astfel de om, însă acel om cinstit, drept, trebuie să-l regăsim în noi înșine. Mica s-a uitat la căpeteniile poporului și nu a văzut pe nimeni „**ca Domnul**”. S-a uitat la oamenii de rând și din nou, nu a văzut pe nimeni „**ca Domnul**”. S-a uitat apoi la profeții și preoții poporului și nu a găsit printre ei pe nimeni „**ca Domnul**” și atunci a exclamat „**cine-i ca Dom-**

## ORICÂT DE MARE AR FI FURTUNA...

Când sufletul și trupul ne sunt oboșite de lupta de zi cu zi, când speranța pare că nu se întrevede, când „**dușmanii văzuți și nevăzuți**” ne atacă, când panica, neliniștea și tulburarea pun stăpânire pe tine neștiind ce să faci... când asemeni ucenicilor lui Isus, ai impresia că „**barca**” se va scufunda (Luca 8:22-25), când toate lucrurile par să ne stea împotriva, „**să ne conducă spre deznădejde**”, când ești confuz și nu înțelegi ce se întâmplă, să știi un lucru: „**Dumnezeu te iubește atât de mult încât L-a trimis în lume pe Singurul său Fiu, să moară la cruce pentru tine și cu prețul sângelui Său ești copilul lui Dumnezeu, moștenitor al fericii veșnice.**”

Vei știi apoi că El nu permite să îți se întâmple nimic rău. „**Toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce-L iubesc pe Dumnezeu.**” (Romani 8:28).

Când Dumnezeu vrea să te facă să urci munții și să cucerești imposibilitățile, El o face prin încercări. Chiar dacă se înalță valurile, știi că El este acolo. Acela care a făcut cel mai mare lucru pentru tine, este preocupat de tot ceea ce te privește. Încercările sunt îngăduite de Dumnezeu, au menirea să ne

nul?” În același timp, Mica a știut la cine să se uite. A avut prioritățile bine stabilite. S-a uitat la Cel ce este ca Domnul. La El.

„**Cu cât Îl cunoaștem mai mult pe Dumnezeu, cu atât mai înalt va fi idealul nostru în ceea ce privește caracterul și cu atât vom tânji mai mult după asemănarea cu El.**”

**Daniel Zaharie**

facă mai puternici și mai întăriți spiritual. Credința ne va fi testată și încercată. Ea crește în trăinicie, siguranță și intensitate, aduce experiență și este cu atât mai prețioasă cu cât trăiește și triumfă în necazuri. „**În lume, spune Domnul nostru, veți avea necazuri, dar îndrăzniți, Eu am biruit lumea.**” (Ioan 16:33).

Orice ar fi, El ne iubește, Îi pasă de noi, ne-a spus că fiecare fir de păr de pe cap ne este numărat! Dușmanul va veni și ne va ataca, apa va părea că îți intră în corabie, dar... trebuie să mergem înainte cu fermitate, fără să ne temem de nimic, trăind în prezent, pregătit pentru viitor, având o singură dorință și preocupare „**să fim întodeauna plăcuți înaintea Lui - să Îl glorificăm pe Cel care și-a dat totul pentru noi, să spunem ca și David: „nu mă tem de niciun rău, căci Tu ești cu mine”(Psalmul 23:4)**”

**Cules de un ucenic... dintr-o barcă...**

